
Dobre informacije o Erasmus+ izmenjavi za prakso: študent 

Informatike 1. letnika rednega študija Petar Petrović pohvaljen za delo 

v španskem podjetju  

  

V času od 1. 4. 2024 do 14. 6. 2024 je bil na izmenjavi za prakso naš študent 1. letnika 

Informatike Petar Petrović. Prakso je opravljal v podjetju Central Uniformes, SL 

(www.centraluniformes.com), ki se nahaja na Kanarskih otokih v Španiji. Vsebina 

njegovega dela je bila skladna z vsebino modulov predmeta Praktično usposabljanje za 

Informatike 1. letnika, s poudarkom na razvijanju spletnih aplikacij. Redno smo spremljali 

potek njegovega usposabljanja preko kontakta s študentom, z mentorjem v podjetju (Juan 

Francisco Domínguez, IS&T Manager) in s španskim profesorjem IKT predmetov, s katerim 

uspešno sodelujemo že vrsto let (Tiburcio Cruz Ravelo).  

 

Študent Petar se nam je oglasil s sledečimi informacijami: »Pozdravljeni. Gran Canaria me je 

posrkala vase, da sem kakšen dan celo pozabil, da sem na praksi. Praksa gre odlično, z 

Alejandrom delava na projektu, ki ga bo podjetje uporabljajo za svoje namene (Ticket 

Management System). Gre za sledenje težavam v podjetju, kjer lahko vsak zaposleni prijavi 

težavo. Čisto pri koncu sva s tem projektom in kmalu bova začela z novim za rezerviranje sob. 

Na praksi se največkrat pogovarjajo v španščini, nato nam (meni in še dvema Senegalcema, ki 

sta prav tako na praksi, razložijo v angleščini). Napredujem v španščini in vedno bolj razumem 

mentorjeve besede tudi v tem jeziku. Drugače sem zelo dobro, razen prvega dne, ko je bilo 

prisotnega še malo strahu, ki je z drugim dnem že izginil. Spoznavam mesto in svoje 

sostanovalce. Eden med njimi je tudi programer, zato si lahko pomagava med sabo in 

izmenjujeva znanje. Zelo hitro sem se vključil v novo okolico in se naučil nekaj osnovnih 

besed, ki mi pomagajo pri vsakodnevnih opravkih. Do sedaj ni bilo nobenih težav. Vreme je 

tudi lepo, skoraj en mesec ni padla niti kaplja dežja.» 

Takole pa nam je poročal o Petrovem uspešnem delu španski profesor Tiburcio: »This last 

saturday I drove Petar to the airport. He's a really nice guy!!! I was also at the company on 

this friday and Juan Fran (company's tutor) was so happy with him. Now one of the web 

applications Petar has been working on is being used in the company, so we could say it's a 

total success this time. Petar's attitude was fantastic and his work is a living digital baby now 

in the intranet of the company!!!» 

Vsi sodelujoči na projektu smo veseli in ponosni, da naš ŠC Kranj in VSŠ v tujini zelo uspešno 

zastopajo tako študenti kot tudi zaposleni, o čemer smo poročali že večkrat v različnih medijih, 

najpogosteje pa tule: Višja strokovna šola ŠC Kranj - ERASMUS+ - arhiv dogodkov 

(sckr.si). Naj bo to spodbuda tudi ostalim študentom, da, tako kot Petar, premagajo strah, 

ker »strah porazi veliko več ljudi kot karkoli drugega na svetu!» (Ralph Waldo Emerson, 

ameriški filozof, esejist in pesnik) in da prevzamejo miselnost ameriškega psihologa Williama 

Jamesa, ki je zapisal: »Če vam je zares dosti do uspeha, ga boste zagotovo tudi dosegli.» 

Te misli je priporočljivo upoštevati na vseh življenjskih področjih. Prilagamo Petrovo poročilo in 

toplo vabimo k sodelovanju v tem mednarodnem projektu! 
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Vodja projekta izmenjav za VSŠ ŠC Kranj 
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